广东省高速公路发展股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2020001

投资者关系活动类别	√特定对象调研	□分析师会议
	□媒体采访	□业绩说明会
	□新闻发布会	□路演活动
	□现场参观	
	□其他 (<u>请文字说明其他活动内容)</u>	
参与单位名称及人员姓名	浙商证券电话调研会 冯思齐 浙商证券 徐森洲 交银施罗德 郭帅彤 新华基金 关盼龙 嘉实基金 郭照阳 工银瑞信基金 任一林 博道基金 彭 珂 易方达基金 茅 炜、尹 力 南方基金 郝旭东 诺德基金 牛永涛 益民基金 姚 爽 招商基金 张弛成 中银基金 张弛成 中银基金 张 ⑪ 银华基金 张 ⑪ 银华基金	
时间	2020年4月7日上午10:30-	-11:30
地点	公司会议室	
上市公司接 待人员姓名	董事会秘书杨汉明、证券事务代表梁继荣	



1、此次抗击疫情免收通行费政策的对公司影响的情况如何?

按照交通运输部印发的《关于新冠肺炎疫情防控期间免收收费公路车辆通行费的通知》,免收通行费的时间从2020年2月17日0时起,至疫情防控工作结束。具体截止时间另行通知。恢复收费的时间以交通运输部发布的通知为准。此次免费政策是国务院与交通运输部为了更好地服务疫情防控作出的决定,同时表示将尽快出台后续支持保障政策。公司认为短期对高速公路行业带来不利影响,由于该政策结束时间不确定,配套保障政策尚未出台,对公司具体影响尚不能准确评估。公司根据政策变化做好资金规划,严控成本,确保公司所辖路段公司运营正常,现阶段全力做好车辆通行保障工作,确保所辖道路安全畅通。同时公司密切关注交通部配套保障政策的进展情况。

2、广佛高速 2021 年收费期限到期后会否有新的路产资源注入计划?或者公司有没有其他方面的应对措施?

按照公司"十三五"发展规划,在未来较长一段时间内,高速公路产业仍是公司的主业和基础,公司将继续巩固和拓展高速公路主业,积极跟踪优质高速公路项目投资机会,整合现有高速公路项目资源。一方面积极推进佛开南改扩建项目重新核定经营期报批工作;另一方面力争增加控股项目,推动高速公路主业资本运作常态化,促进公司高质量可持续发展。

投资者关系活动主要内

容介绍

.

3、公司未来有什么发展规划及产业布局?

- (1) 稳固和拓展高速公路主业。继续推进佛开高速公路南段扩建工程重新核定收费经营期工作,力争尽早获得政府批复;协助推进惠盐高速公路改扩建工程;通过省内外产权交易平台、其他中介机构等各种渠道,广泛收集高速公路项目信息,稳步推进高速公路优质项目投资并购;整合参股公路项目资源,优化资产结构,力争增加控股高速公路项目。
- (2) 加快高速公路沿线存量资源开发。建设创新型服务区,全力推进佛开高速公路南段改扩建工程中址山创新型服务区试点工程项目实施落地;继续推进陈山、新基田、南庄、横沙等地块盘活工作,争取通过土地出让、开发建设、招商经营等方式获取增量收益。
- (3) 探索和研究智慧交通产业布局。为更好地把握智慧交通发展的机遇,加快推进公司智慧交通产业发展规划研究,努力拓展公司智慧交通业务和市场。
- (4)努力发挥上市公司平台优势。密切关注国内资本市场的发展动态,积极研究公司资本运作方案,充分发挥投融资平台作用。
- 4、疫情期间公司的还本付息方面展期吗,还是按原计划进行?公司刚发行了5年期7.5亿元的中票,请问未来还有其他的融资计划吗?

在疫情防控期间,公司部分贷款调整了付息时间。公司根据政策变化做好资金规划,严控成本,确保公司所辖路段公司运营正常。本次发行中票募集资金用于偿还存量有息债务和补充流动资金,后续将视公司资金需求做好融资安排。

	5、未来有没有继续引入战略投资者的计划? 暂时没有继续引入战略投资者的计划。	
	6、请问公司在什么情况下会调整固定资产工作量法折旧使用的流量预测基准? 公司在所辖路段实际车流量和预测车流量有较大差异时,公司将会聘请专业机构对路段交通量进行预测并出具交通量预测报告,并以此作为路产折旧依据。	
	7、佛开南段改扩建后转固是否按原收费期折旧?佛开南段改扩建项目 重新核定经营期何时能完成? 在未取得重新核定收费经营期批复前,佛开南段改扩建工程的转固按 照原收费经营期计提折旧。公司将积极推进佛开南改扩建项目重新核定 经营期报批工作,力争尽早取得批复。	
附件清单(如	无	
有)		
日期	2020年4月7日	